

轻松打造年轻面容

韩秀艺术面部微雕做得到

你想让自己永远做老公心目中的那个发光的白雪公主吗?你想永远做老公心目中的第一夫人吗?你想让自己回到和老公谈恋爱时的身材、皮肤和容貌吗?请想一想,如果今天你做了面部微雕,悄悄改变,别人只会羡慕你变漂亮了,却不知道你整了哪里;请想一想,在不易被人察觉下,鼻子变得更挺,下巴更俏,从而使事业更加顺利,更加具有竞争力……

那么,你知道如何让自己的面相更有福气,更有福气吗?今天您有的这些要求都会在韩秀的专家医师团队全方位包装、打造下得以实现。你让这样一位面部形象大师做您的军师吗?

近日,记者采访了烟台韩秀整形美容外科的梁玉玲院长。她说,韩秀艺术面部微雕术通过对五官细微的调整与雕塑,以艺术家的手法塑造面部整体美、和谐美,精确设计出最适合求美者且只属于求美者的美丽容颜。

36分钟 年轻不再是梦

梁院长说,韩秀艺术面部微雕术是韩秀在烟台地区独家引进、风靡全球的国际最先进的非手术抗衰老科技,该技术结合东

方人的求美需求,独创的点、线、面逐次结合的三维立体面部年轻化术式,能够激活机体再生能力,内外兼修,从源头抗衰:外在微创除皱,内在提升紧致,全面作用于衰老面部,年轻不仅是表面,从内而外立即除掉皱纹,连肥胖松弛的下巴和颈部也一并改善。

青春轮回三步曲

据了解,韩秀艺术面部微雕术分为三步来使面部变得年轻、漂亮。

机体激活,紧致肌肤:疏通结缔组织,激活青春元素,刺激皮下胶原再生。

微创精雕,提升面部:强化结缔组织,清除皱纹,还原青春肌期皮肤纹理。

面部重塑,恢复弹性:松弛轮廓得以重塑,全面激活老化肌肤,每天都在变年轻

艺术面部微雕术特色

梁院长告诉记者,韩秀艺术面部微雕术具有无痛苦见效快的特点,不开刀、微创治疗,安全可靠无后顾之忧。同时,它还很简单,全面部三维定位定点提升,效果永久,随做随走。韩秀艺术面部微雕术是全面部年轻化、个性化紧致



除皱,化衰老为年轻。不过,它也有它的适应症,即它适应于额头、眉间、眼角、嘴角皱纹,面部皮肤松弛下垂,全面部

整体衰老、面部轮廓模糊,颈部皱纹、手臂蝴蝶袖、大腿内侧松弛等。

咨询热线:18660015002

减肥瘦身

三大信号提醒你 体重在反弹



好不容易瘦回来,如果体重又反弹回去,对MM来说是件多么无奈痛苦的事情。那么MM该怎么预防体重反弹呢?首先让我们来看看反弹的几个信号。

饮食无计划

你不再提前一天或一个星期计划自己的饮食。计划过程虽然有点乏味,但它却是一种可以保证你吃得新鲜,吃得满足的方法——不会因为随意的饮食导致热量增加。

看电视吃零食

你在上网、工作和看电视时会吃东西吗?这时,你的注意力不在吃的东西上面,对吃多少没有控制。而这些食品的能量却很高,比如点心、糖果、土豆片、瓜子等,那吃进去的卡路里也会很多。

只有一条合身裤子

不知不觉发现,只剩一条合身的裤子了。整体体重增加会使很多衣服都不能再穿了,只能穿裙子或宽松的衣服了。为了时刻了解自己的体重,要穿合身的衣服,穿与腰部贴身的衣服。

健康美牙

拯救缺损牙,重塑自信笑容

鹏爱美学牙科,让气质女白领笑逐颜开



在愈来愈重视形象的今天,“你的牙齿还好吗”成了很多人更为关注的事情。不久前我们曾了解到牙齿缺损女孩小童的事儿,如今她的状况怎么样了呢?让我们继续到烟台鹏爱美容整形医院美学牙科去了解一下小童的具体美牙情况及过程。

女白领牙齿缺损烦恼多,美牙亟待解决!

小童的生活因为牙齿严重缺失而发生了很大变化,不爱说话,不想出门见人,整天郁郁寡欢。在朋友和亲人的鼓励下,小童决定去烟台鹏爱美容整形医院美学牙科看一下。

通过与小童的交流,美牙专家为她精心设计了一套3D可视美牙方案,通过本院独家引进的数码冠技术,7天即刻拥有靓白美齿。时间短、无痛、健康安全、美牙专家一对一的服务彻底解除小童的后顾之忧。

私人美牙专家,让女白领笑逐颜开!

一小时后再次见到小童时,看到的是她自信十足的笑容,我们看得出效果非常让人满意。小童说:“此次美牙通过3D可视系统观看了鹏爱美牙专家为自己

精心设计制作的美牙全过程感到无比欣慰,并且鹏爱美学牙科独有的一对一美牙服务更是让我倍感舒心”。

美牙博士,为您量身定制专属美牙

鹏爱口腔美牙博士会根据每个人的脸型、肤色、唇形、牙齿形态、排列状态等进行个性化综合设计,不仅考虑咬合关系,更注重兼顾整口牙齿的美观、面部的整体协调。美牙步骤严谨,构造精密,外形精确,与牙体高度密和。

美牙专家 于德宝 美牙博士

毕业于山东医科大学口腔系,从事口腔美容十余年。其精湛的美牙技术受到欧美美牙协会一致赞誉。一直致力于关爱患者的牙齿健康,成功矫正牙齿数万例,被称为“最贴心的美牙护理专家”。

技术链接: 数码冠技术的五大技术优势:

观念不同:

数字口腔创新了美牙观念,秉承看牙是快乐的,舒适的,无痛,无菌,无障碍的。

技术不同:

科学专业的技术,与高端设备无缝对接,有效保障原牙不伤周围牙,数字智能技术在口腔修复中的成功运用,以手工技术时代至数字智能化实时成型技术时代。

效果不同:

数字智能扫描精准技术,实时制作,方便快捷,修复体精准合体,舒适牢固,生物相容性高且整体性好,形态逼真,完全看不到修复痕迹。咬合自如,舒适稳固,整体性好,美观。

服务不同:

数字化口腔采用独特的“一站式”服务,并采用记忆化服务,将您的牙齿状况记录归档并保存20年以上。

如果你有更多的牙齿问题,请及时拨打下面的咨询热线:13954555093

美发沙龙

三款优雅时尚蛋卷发型

在这个冬季,时尚的蛋卷头发型为寒冷的冬季送上时尚的祝福,而且无论是中分还是侧分,都给大家不一样的魅力。

这款时尚的蛋卷头(如图一),对于宽脸女性来说,这可是不能错过的时尚发型。时尚的卷发,搭配发尾的自然处理,能够很好地凸显女性发丝的弹性,衬托出白皙的肌肤,而随意散落发丝,看起来很是青春。

这款唯美的侧中分蛋卷头(如图二),能够很完美地凸显女



图一

性的独有气质,顺脸的卷发气质能修饰脸型,而自然随意的发丝,这样的时尚搭配绝对能够散

发女性优雅气质。



图二

这款低调而且时尚的蛋卷头(如图三),给大家一种乖巧的气质,而这款时尚的发型,十分

适合肌肤白皙的女性,它能够很好地展现出女性的柔嫩肌肤,搭配齐刘海,给大家一种甜美的气息。



图三

缤纷彩妆

眼妆画法不当

小心惹眼疾



精致的眼妆让女人靓丽照人,不过过于追求靓丽不注意保护眼睛,小心眼睛患上疾病。化妆品使用不当,手法有误都会导致眼睛受感染。

画眼线不够小心,容易戳伤角膜。在睑缘处有毛囊和睑板腺的开口,化妆如果不仔细,容易引起毛囊炎、慢性睑板腺炎。毛囊炎容易形成倒睫,而睑板腺炎会致使睑板腺口堵塞而造成蒸发过强干眼症。

双眼皮贴会造成眼睑皮肤松弛

另外,有的女性为了使眼睛变得更大,会贴上双眼皮贴来达到视觉上明显的双眼皮效果。经常贴双眼皮贴所带来的频繁拉扯,也会造成加速眼睑皮肤松弛。

假睫毛易掉入眼睛刺伤角膜

不少女性憧憬拥有“小扇子般的睫毛”,于是就出现了多层假睫毛的联合使用。但目前市场上的假睫毛种类很多,质量参差不齐,使用不当容易导致假睫毛断开掉入眼睛刺伤角膜,或者黏合剂误入眼睛刺激眼睛等问题。另外,贴假睫毛的位置离睑缘很近,同样易伤害到睑板腺。

最好不要整天戴假睫毛。如果贴上假睫毛后,眼睛有异物感,出现眼红、刺痛、畏光、流泪等症状,不要揉眼睛,尽快到正规医院眼科处理。